PacueT uncna Aywin

Uncno Oywun onpependeTca no AHK Halwlero poxaeHusa.

Ecnn mbl poannuck ¢ 1 oo 9 yncna, 1o Yncno Oywn éyaet
COOTBETCTBOBAaTb 3TOW Ludpe.

Ecnun mbl pogmnnuck ¢ 10 no 31, TO HYXXHO ABY3HAYHOE YK1C/10 NPUBECTU

K NPOCTOMY NyTeM C/IoXXeHusa (peayunpoBath).

[1pocCTble NpumMepsl:

Ecnu Bbl poannnce 2 mapTta, To Bawle yicio Aywmn 6yaet paBHATLCS 2.
Ecnu Bbl poannuck 23 aBrycta, TO HYXXHO C/NOXNUTb 2+3 U Mbl NOJSTy4YUM
5, UTO 1 ByaeT BalnM yncriom Ayuin.

Ecnun Bbl pognnuck 28 yncna, To HYXKHO CIoXnTb 2+8 = 10,

nanee 1+0 =1 - aTto 6yget uncio Ay,

To ecTb Mbl ynpouwaem (pegyumpyem) 4o Tex nop, noka He nosyynTcs

OAHO3Ha4YHOE MPOCTOE YNC/I0.



PacueT unucna cyabobl

[nsa pacueTa uncna Cyabobl HYXXHO C/IOXUTb BCE LIMAPPbI AaTbl

POXAEHUS.
Lincbpbl, NOSy4eHHOro Yncna onsiTb C/A0XKUTE.
N Tak 10 Tex nop, noka He NoyuYnTcsl 04HO3HAYHOE YMCIIO.

Hanpumep, Kopblioko Onbra N'eHHagbeBHa, KOTopas poaniach
29.12.1981.

PacuyeT TakoB:

2+9+1+2+1+9+8+1 = 33

3+3=6

Uucno Cyab6el - 6.



PacueTt uncna nmeHu (NosIHoe UmA)
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Mpumep: Bnagnmup Mnbny JIieHnH
3+4+1+5+1+9+1+4+3+1+7+4+6+6+1+6 = 68 6+8 = 14 1+4=5

Ynucno nmeHn =5

Uncno iMeHn nonyyaeTcs B pe3ysibTaTe C/I0XKEHUA YACTOBbIX

3HauYeHN GYKB MOJSIHOrO MEHM.



PacueT yncna [xapmsbl

UTo6bI paccuntatb UACIO OXAPMbI Heo6xoAnMOo Npon3BecTu
cnepnyoline pacyertsbl:

[leHb poxaeHnsa + mecsl, poxaeHus. Jo/mKHO NoyvynTbCA
O4HO3HA4YHOEe YnCno.

Hanpumep:

01.03

0+1+0+3 =4

23.10
2+3+1+0=16




PacyeT yncna BapHbl

LIndppbl, COOTBETCTBYOLLNE BAPHAM:
bpaxmaH — 3, 6

Kwartpumn — 1, 9

Banwba — 2, 5

lWynpa—4, 7,8

3TV Unppbl B BEANYECKO HYMEPOI0rMn onpeaensitoTCsl CNI0XEHNEM

yncen B Aate PoXaeHus Ao NPOCTON Lndpsbl.

[Mpn pacyeTe cBOEW BapHbl €CTb OAHO BaXXHOE NpPaBuso:
ecsin poxaeHune yenoseka npomnsowsio B nepuog c 0:00 go 1:30 Houw,

TO 6epeTcs npeablayLlee Yncio AHSA PoXAeHUs.



[Mpumep:
Bo3bmem pgaty poxaeHusa: 26.10.2010 rog.

2 + 6 = 8 — 3T0 NepBasd Hy)XXHas Ham uMdopa, KoTopas HasblBaeTCH
4YMC/I0 XapakTepa nnn aywun. 3ta yndopa xapakrepusyet 40% BapHb!,

npucyulen yenoseky. B naHHoOM cny4vae, yenoBek Ha 40% Lwiyapa.

1 + 0 =1— 310 BTOpAasa Hy>XHad Ham uudpa n oHa gaet 10% BapHbl,

npucyulen yenoseky. MNonyvaetca yenosek Ha 10% KwaTpui.

2+0+1+0=3—3T0 TpeTbd Hy)KHada HamMm Uudopa, oHa nokasbiBaeT

10% BapHbI, NpucyLlen yenoseky. Henosek Ha 10% GpaxmaH.

Tenepb Mbl CKlaabiBaem TPU MosiydeHHble undpbl 40 O4HOW:
8+1+3=12=1+2 =3 — 9T0 UeTBepTad Hy)xHas Ham un1dpa,
koTopas nokasbiBaeT 40% BapHbI, NPUCYLLEN YenoBeKy. UenoBek

eule Ha 40% GpaxmaH.



B utore mbl nosiydaem cnegyroulee:

[aHHbIN YyenoBek Ha 50% 6paxmaH, Ha 40% wyapa v Ha 10%

KLIaTpui.

EcTb elle oAHO BaXXHOE YNC/0 B BEANYECKON HYMEPOJIOTNK N OHO
BbIUNCIAETCSA NYTEM C/I0XEHUSA YNCEN AHA N MecsiLla POXAEHNA Tak
Xe 0o oaHon undopsl. MNMonyvyeHHas uugpa Ha3bIBaeTCS 3KCrnpeccunemn
N OHa nokasblBaeT Hanbosnee Apkne kayectsa B Ye/I0OBEKE, KOTOpble

NPOABMATCA NPU BGNIM3KOM OOLLIEHNN.

8 +1 =9 — B gaHHOM NpUMepe UYnC0o IKcnpeccum 9. 3To roBOpuUT O
TOM, UYTO Npn BGIM3KOM 0OLLIEHNN YeNoBEK ByaAeT CU/bHO NPOAB/IATL

KadecTBa KLUaTpPUA.



